
平成２１年度第６回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨 

 

[日 時]  平成２１年 ９月１日（火） １５：００～１６：３０ 

[場 所]  琉球大学医学部管理棟 小会議室 

[参加者]    ５名：仲宗根 民男（沖縄県健康増進課成人保健班） 

蔵根 瑞枝（沖縄県健康増進課成人保健班）、幸地 周（北部地区医師会）、 

高橋 慶行（県立中部病院）、増田 昌人（琉大病院がんｾﾝﾀｰ）、 

 [欠席者] ３名：上原忠司（那覇市立病院外科）、 

上江洲富夫（沖縄県骨髄バンクを支援する会代表）、 

長井 裕（琉大病院産婦人科）、 

[陪席者] ２名：嘉陽俊和（AIG スター）、城間駒生（琉大病院がんセンター）、 

 

議題に先立ち、第５回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨が承認された。 

   

[報告内容] 

１． 学生向け「子宮がんについての講演会」について 

 増田センター長より、資料２に基づき、７月２７日におもと会沖縄専門学校にて

実施された「１・２年生を対象とした子宮がんについての講演会」でのアンケー

ト結果が報告された。 

 

２．   宮平乳業の牛乳パック広告について 

  城間より、資料３に基づき、宮平乳業より届いた牛乳パック広告完成予定デザイ

ンの説明と納品日について報告があった。店頭での販売は９月２４日～９月３０

日予定で、広告期間は１年間であるとの説明がなされた。また、増田センター長

より、当院より宮平乳業さんへの感謝状を授与してはどうかとの提案があった。 

 

[協議内容] 

 

１．   「てぃるるフェスタ 2009」参加について 

  増田センター長より、資料４に基づき９月２６日に開催される「てぃるるフェス

タ 2009」でのワークショップについての説明がなされ、普及啓発部会として出店

する内容について協議が行われた。内容としては、情報提供を中心とした活動で、

各拠点病院より、各施設開催予定の患者向け講演会チラシや病院案内パンフレッ

トの配布、緩和ケア関連販促グッズの配布、認可予定の子宮頚がんワクチンに関

する販促物の配布、また相談ブースを設けてカウンセラー受けるなどの案が承認

された。 



 

２．   離島圏（宮古・八重山）での講演会について   

資料５に基づき、蔵根委員代理より宮古地区の講演会について説明がなされた。 

宮古地区での講演会は１１月３日に開催予定で、講演者として県立中部病院の高

橋委員が選定され承認された。また、増田センター長からの提案により宮古地区

での講演会について、新聞社へ取材（高橋委員と県庁担当者共に）依頼する事が

承認された。更に蔵根委員代理より、広報に関しては専門業者に委託するとの説

明があった。 

 八重山地区での講演会の詳細については次回に話合うことが承認された。 

 

３．   今年度事業計画担当者について 

   資料６に基づき、増田センター長より今年度事業計画についての見直しが話合

われた。協議後、参考資料１のように決定し、承認された。 

  参考資料１ 参照 

 

４．  リレーフォーライフ参加について 

     陪席者である嘉陽（AIG スター生命）より、リレーフォーライフの第１回実行員

会事前打ち合わせが９月１２に総合保険協会で実施されることが報告された。 

 

      

 

 

 

 


